
 

 

 
 
  

 
        Λαμία, 12 Οκτωβρίου 2022 

 

 
ΘΕΜΑ: Έναρξη υλοποίησης του έργου «Κατασκευή κυκλικού κόμβου 

Θερμοπυλών και Βασιλικών», προϋπολογισμού 420.000,00 €  

 

      Ξεκίνησαν οι εργασίες του έργου: «Κατασκευή κυκλικού κόμβου 

Θερμοπυλών και Βασιλικών». 

Το έργο αφορά στην κατασκευή ισόπεδου κόμβου Kυκλικής Κίνησης (K3) 

σε υφιστάμενη διασταύρωση μεταξύ των οδών Θερμοπυλών, Γεννηματά, 

Γιαννιτσιώτη, Δερβενακίων και Βασιλικών εντός σχεδίου πόλης Λαμίας, προς 

αντικατάσταση σηματοδοτούμενου (με φωτεινή σηματοδότηση) ισόπεδου 

κόμβου. Επιπρόσθετα θα κατασκευασθεί δίκτυο ηλεκτροφωτισμού στο νέο 

κυκλικό κόμβο, καθώς και στην οδό Γιαννιτσιώτη μέχρι τη διασταύρωση της με 

την οδό Μιχάλη Παπαμαύρου. 

Η διαμόρφωση του κυκλικού κόμβου, προβλέπει μεταξύ άλλων, την 

κατασκευή ραμπών για την πρόσβαση των ατόμων με ειδικές ανάγκες (ΑμΕΑ), 

την κατασκευή οδηγού όδευσης τυφλών με τις ειδικές πλάκες που απαιτούνται 

για το σκοπό αυτό, καθώς και την προσαρμογή με τα υφιστάμενα πεζοδρόμια, 

σύμφωνα με τις υποδείξεις της αρμόδιας Διεύθυνσης του Δήμου. 

Ο Δήμαρχος Λαμιέων Θύμιος Καραΐσκος, δήλωσε σχετικά :     

«…Μια ακόμη υποδομή, στην είσοδο της πόλης, έρχεται ν’ αλλάξει την 



 

 

αρχιτεκτονική της κυκλοφορίας, να αναβαθμίσει την προσβασιμότητα, 

παρέχοντας ταυτόχρονα ασφάλεια και αυτορρύθμιση της διέλευσης των 

οχημάτων. 

Το έργο μετά την υλοποίησή του, αναμένεται να βελτιώσει τις συνθήκες 

κίνησης όχι μόνο στο συγκεκριμένο κόμβο, αλλά και στην ευρύτερη περιοχή, 

περιορίζοντας τις καθυστερήσεις, μειώνοντας την περιβαλλοντική επιβάρυνση 

κι εξοικονομώντας πόρους. 

Το επόμενο διάστημα, άλλος ένας κόμβος αναμένεται να ξεκινήσει να 

κατασκευάζεται στη διασταύρωση των οδών Κύπρου και Αθηνών, 

διευκολύνοντας περισσότερο τις κυκλοφοριακές συνθήκες κρίσιμων οδικών 

αρτηριών της πόλης. 

Με γνώμονα τη βιώσιμη αστική κινητικότητα, μελετούμε και 

κατασκευάζουμε έργα που σέβονται και υπηρετούν τον άνθρωπο, βελτιώνουν 

την καθημερινότητά του, αλλάζοντας προς το καλύτερο, μέρα με τη μέρα, την 

εικόνα της πόλης μας.…» 

  

  


